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Bartina Néptánc Közhasznú Egyesület 2017. 

Az egyesület 2017-es éve lendületes, eseményekkel teli, dolgos év volt. 
Az elmúlt években számos kapcsolattal erősödött a kapcsolati tőkénk, amelynek pozitív hatása a 
2017-es évben is érezhető volt. 
Országos ismertségünk és munkánk magas színvonala ez évben is számos plusz feladatot hozott. 
Olyan projektekbe hívtak bennünket közreműködőként, amelyekbe korábban nem lett volna 
esélyünk bekerülni. 
Az egyesület vezetőinek, táncpedagógusainak alapvető feladata a közösségfejlesztés. A 
megszokott találkozási fórumokon túl gyakran nyúlunk az egyéni elbeszélgetéshez. Nagyon sok 
odafigyelést, gondozást igényel az általunk képviselt érték, morál elfogadtatása, de az 
eredményessége ritkán észrevehető. A felelősségvállalások minőségi szintje is nagyon különböző, 
sokat kell dolgozni azon, hogy a táncosok és szüleik is hasonlóan gondolkozzanak az egyesület 
működéséről, a feladatok ellátásáról, hiszen szabadon választott tevékenységről van szó. 
Az 5 évvel ezelőtt bevezetett Bartina Ösztöndíj programból jelenleg 4 táncos részesül teljes 
anyagi segítségben. A 8 vállalkozó adományozásának köszönhetően ezek a táncosok csak a 
külföldi utazások egy részét kell, hogy finanszírozzák, az összes egyéb költséget az alapból 
fedezzük. 
Az egyesület csoportjainak névváltoztatása szeptemberben megtörtént. Mindenki feljebb lépett, 
más nevet kapott, de a csoportok összetétele nem változott.  
A táncot abbahagyók száma csökkent az előző évek adataihoz képest. Örömmel töltött el 
bennünket, hogy idén több olyan táncos érkezett hozzánk a környező településekről, akik más 
együttesekben tanultak táncolni, de magasabb minőségű táncos tudásra vágynak, ezért 
beiratkoztak hozzánk. Költözés következtében is „kaptunk” ügyes gyermekeket. A szeptemberi 
beiratkozáson is az eddigieknél több gyermek jelentkezett, így létszámunk növekedett. Örömmel 
nyugtázzuk, hogy az érdeklődés növekedett a Bartina irányában. 
 
 
2017. év létszámának alakulása 
 
 

Csoport nemek 2017. jan.-szept. 2017. szept. 1.-dec. 31. 

  Fiú 10 fő 9 fő 

ELŐKÉPZŐ Lány 24 fő 20 fő 

  Összes 34 fő 29 fő 

 Fiú 20 új névviselő   11 fő 

PALÁNTA Lány 25 23 fő 

  Összes 45 fő 34 fő 

 
Fiú 13 fő új névviselő   20 fő 

TÖPÖRTYŰK Lány 20 fő 20 fő 

 
Összes 33 fő 40 fő 

 
Fiú 15 fő új névviselő   13 fő 

APRÓK Lány 27 fő 33 fő 

 
Összes 42 fő 44 fő 

 
Fiú 14 fő új névviselő   12 fő 

GYEREKCSOPORT Lány 16 fő 26 fő 

 
Összes 30 fő 38 fő 
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                                                    Mindösszesen :              269 fő        284 fő 
 
 A táncpedagógusi kar stabil. A pedagógusok lendületesek, jó teherbírásúak, aktívak. A 
pedagógusi kar létszámban és összetételben csak szeptemberben változott. Mészáros Kingát, aki 
önkéntesként a Palánta csoport vezetője volt, felvették a Táncművészeti Egyetemre. Sajnos, az 
órabeosztása nem teszi lehetővé, hogy hazajárjon, így egy ideig szünetelteti a tanítást.  
Örömömre szolgál, hogy a Nagyegyüttes 3 táncosa Pécsen elvégezte a 2 éves, „C” kategóriás 
néptánc oktatói tanfolyamot. 2017 szeptemberétől Sántha Dávid a Palánta csoportban, Szűcs 
Alexandra és Varga János a Töpörtyű csoportban dolgoznak asszisztensként. Munkájukra nagy 
szükség van, nem csak a jelenben, de a jövőben is! 
 
 
A 2017-es év néptánc oktatói: 
 

 Előképző csoport Nyemcsokné Kárpáti Katalin 
 asszisztensek: Zsók  Kitti  és Enyedi Petra 

 Palánta csoport 
    (január- szeptember)   Matókné Kapási Julianna, Sipos Gergő 
    Töpörtyű csoport asszisztensek: Szűcs Alexandra, Varga János 

((szeptember-december) 

 Töpörtyű csoport  
      (január-szeptember) Tóth-Mihó Erika és Tóth Zoltán 

Aprók csoport  
(szeptember-december)   

 Aprók csoport  
Gyermekcsoport Tóth-Mihó Erika és Tóth Zoltán 
(szeptember-december) 

 Gyermekcsoport Huszárikné Böröcz Zsófia és Nyemcsok Pál 
(január-szeptember) 
Utánpótlás csoport 
(szeptember-december) 

 Utánpótlás csoport Nyemcsokné Kárpáti Katalin és Nyemcsok Pál 
(január-szeptember) 
Ifjúsági csoport  
(szeptember-december) 

 Ifjúsági csoport: Prantner-Zatykó Tünde és Sipos Gergő  
(január-szeptember) 

 
Fiú 12 fő új névviselő   13 fő 

UTÁNPÓTLÁS Lány 20 fő 15 fő 

 
Összes 32 fő 28 fő 

  Fiú 8 fő új névviselő   14 fő 

IFJÚSÁGI CSOPORT Lány 11 fő 20 fő 

 
Összes 19 fő 34 fő 

  Fiú 18 fő összevonás    25 fő 

 NAGYEGYÜTTES CSOPORT Lány 16 fő 23 fő 

 Összes 34 fő 48 fő 
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 Nagyegyüttes: Prantner-Zatykó Tünde, Sipos Gergő 
(január-december) 

 
 
Fellépések 2017-ben  
 

Csoport 2017 dec. Fellépés  

Nagyegyüttes 40  

Ifjúsági csoport 30  

Utánpótlás csoport 15  

Gyermekcsoport 17  

Aprók csoport 8  

Töpörtyűk csoport 8  

Palánta csoport 4  

Előképző csoport 4  

Összesen 126  

 
 
A tavalyi évhez viszonyítva csökkent a pávás szólisták fellépéseinek száma, amit nem is  bántunk. 
Több időnk  maradt a tehetséggondozó folyamatokra, és más bemutatókra való felkészülésre. 
Szólistáink 20 fellépést teljesítettek, amelyen csak ők szerepeltek, de emellett voltak olyan 
bemutatóink, ahol vegyesen szerepeltek a csoportok és a szólisták. 2017-ben két külföldi 
fellépést teljesítettünk. A Blue Diamond nevű szerb szervezőirodával utaztunk Szlovéniába, a 
Bled-i tó mellett rendezett Nemzetközi Fesztiválra. Másik utunk Olaszországba, a Rimini melletti 
Cesenatico nevű tengerparti városkába vezetett az Utánpótlás és Ifjúsági együttes táncosaival. 
Mindkét fesztivál 4 éjszakás, ötnapos út volt, ahol 1 alkalommal voltunk kötelesek fellépni. A 
kirándulások, strandolások, együtt töltött szabadidők emlékezetesek maradnak. A nemzetközi 
mezőnyökben (török, litván, lengyel, cseh, szerb, bolgár stb.) szép sikereket értünk el, mindenütt 
sikerült más nemzetek műsorait is megtekinteni. 
Mindkét utunk úgynevezett turisztikai fesztivál volt, ahol a gyerekek maguk fizették a szállást, 
étkezést és az utazási költségeket. Sajnos, Európában már alig van olyan nemzetközi fesztivál, 
amelyen nem kell részvételi díjat, azaz szolgáltatást fizetni. Mindkét helyen a csodálatos 
környezet, az együttlét örömei, a fellépések maradandó élményt jelentettek annak a közel 100 
főnek, akinek lehetőséget teremtettünk az utazásra. A felnőtt együttes egy fakultatív utat 
szervezett a 2016-ban megismert Gyergyószentmiklós melletti Borzont település táborába. A 17 
fő saját bérlésű mikrobuszokkal utazott el és töltött el néhány kirándulással, kastélylátogatással, 
táncházzal tarkított napot. A kirándulás vezetője Sipos Gergő volt. A Nagyegyüttes nemzetközi 
folklórfesztiválon nem vett részt. 
Az egyesület vezetőségének továbbra is alapfeladata, hogy minden évben igyekezzen megtalálni 
azokat a szakmai fórumokat, amelyen megmérettetheti csoportjai tudását, fejlődését. 
2017. április 9-én az Aprók csoport Szegeden, a Százszorszép Gyermek és Ifjúsági Fesztiválon vett 
részt, ahol a Tóth-Mihó házaspár Bagi vásár című koreográfiáját mutatták be. A zsűri „Kiemelt 
Arany” minősítéssel jutalmazta a csoportot, kiemelte a természetes, örömteli táncolási módot és 
dicsérte a koreográfiát. A művet javasolták az Antológiára is, ahova egy újabb szakmai válogatás 
után be is jutott.  
A 2017-es év gyűjteményes bemutatója Kecskeméten, a Katona József Színházban lesz 2018. 
február 24-25-én. Büszkék vagyunk erre a sikerre. 
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Utánpótlás csoportunk a 2016-os Tóth Ferenc koreográfiai versenyen a „Magam földjén” című 
koreográfiával indult, amely jelölést kapott a 2017. évi Gyermektánc Antológián való 
bemutatkozásra. Maga a jelölés, a beválasztás is nagy megtiszteltetés. 
Az idei 14 mű közül ez a koreográfia nem kapta meg a kiemelkedő koreográfiai díjat, de mi így is 
büszkék vagyunk Nyemcsokné Kárpáti Katalinra és Nyemcsok Pálra, az alkotókra, akik maguk 
tanították be művüket a csoportnak. 
Kiemelkedő eredményeket értek el szólistáink is. 2018. június 1-3 között Szarvason kerül majd  
megrendezésre az Országos Gyermek Szólótáncverseny döntője. Ennek a Dél-dunántúli 
előválogatója 2017. november 4-én zajlott Szennán. 4 párt és egy szólótáncos fiút vittünk el a 
megmérettetésre. Valamennyien arany minősítést kaptak és 3 pár és a szólista fiúnk bejutott a 
szarvasi döntőbe is. 
Nyíregyházán rendezték meg a Kárpát Medencei Magyarok Szólótánc Fesztiválját. Felső-Tisza 
vidéki táncanyaggal volt kötelező bemutatkozni. A négy párunk és egy szólista fiúnk nagy 
örömünkre kiemelkedő teljesítményt nyújtottak. Valamennyien díjazottak lettek az életkori 
kategóriájukban. Erről a versenyről 3 arany, 1 ezüst, 1 bronz helyezést hoztunk el és 
valamennyien különdíjakat vehettek át. Nagyon büszkék voltunk rájuk, jó volt ott bartinásnak 
lenni. 
Nagyon büszkék vagyunk arra, hogy a 2014-ben elindított tehetséggondozó folyamatunk jól 
működik. Sikereink visszajelzései  annak, hogy folytatni, bővíteni kell ezt a munkát. A tehetséges, 
szorgalmas, a táncot nagyon szerető gyerekeknek meg kell adni a versenyzés lehetőségeit, hiszen 
a siker az egyén és egyben a közösség sikere is. 
A táncpedagógusok valamennyien részt vettek a felkészítő munkában, természetesen külön 
órákon, külön díjazásért. 
A 2017-es tehetséggondozó folyamat táncosai: Sándor Zsigmond, Szabó Botond-Pécsi Boglárka, 
Sefcsik Máté- Szabó Mónika Csenge, Szombat Sára- Heidt Regina, Sándor Benjamin- Bajusz 
Panna, Datner Bálint-Pesti Noémi. 
 
 
Számos rangos eseményre jutottak el csoportjaink, melyből néhány különösen kiemelkedő. 
 
A legkiemelkedőbb fellépéseink, fesztiváljaink: 
  
2017. február 25. Felnőtt  Néptánc Antológia 
   Fitos Dezső-Kocsis Enikő: Játék 
2017.április 8.  Szabadi Mihály 80 éves estje 
2017. április 15. Várkert Bazár Budapest - A Nagyegyüttes önálló műsora 
2017. április 22. Táncháztalálkozó, Muharay Gála- szólisták 
2017. május 14.  Országos Fazekasfesztivál, Zalaegerszeg – Öltözékünk üzenete  
 (Nagyegyüttes, szólisták) 
2017. május 27.  MTVA M5 riportműsor – Belépő műsor (szólisták) 
2017. május 29.  Magyarság Háza – Taiwani nagykövet búcsúztatója (szólisták) 
2017. június 1.  Zeneakadémia –országos Pedagógusnapi díjátadó (szólisták) 
2017. június 4-5. Szentendre, Skanzen – Öltözékünk üzenete műsor (lányok) 
2017. június  5.  Szentendre, Skanzen  – Örökség Fesztivál Töpörtyűk csoport 
2017. június 4-5. Balatonboglár - Méta Fesztivál (Utánpótlás Együttes) 
2017. június 16. Margitsziget – Duna Karnevál Gála (Nagyegyütttes) 
2017. június 18. Erkel Színház, Budapest – Martin György Gála (Aprók csoport) 
2017. jún. 30-júl. 1. Gyula - Körösmenti Sokadalom (Gyerekcsoport) 
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2017. június 28. Művészetek Völgye-  Kapolcs, Muharay udvar (Nagyegyüttes és szólisták) 
2017. augusztus 1. Balatonlelle – Bornapok (Ifjúsági és Nagyegyüttes) 
2017. augusztus 5. Fürged – önálló műsor (Ifjúsági és Nagyegyüttes) 
2017. augusztus 25. Bőköz – Szaporca (Szólisták)  
2017. szeptember 9. Bátaszék – Bornapok (Gyermekcsoport) 
2017. szeptember 9. Kozármisleny (Utánpótlás csoport) 
2017. október 13. Visegrádi 4-ek – Szüret (Ifjúsági, Nagyegyüttes, Szólisták) 
2017. október15. MÜPA - Páva Matiné (Utánpótlás Együttes) 
2017. október 21. Pécsváradi leányvásár (Ifjúsági és Nagyegyüttes) 
2017. október 22. MÜPA - Páva Matiné (Sándor Zsigmond) 
2017. október 17.  MTVA, Fölszállott a páva – bevezető tánc (8 pár pávás gyermek + 

Szentendre Táncegyüttes) 
2017. november 26. Szeretlek Magyarország, Duna TV – Tolna megyei versenyzés (2 pár) 
 
A 2017-es évben készült új művek: 
 

1. Tóth-Mihó Erika-Tóth Zoltán: Bökönyi táncok 
2. Foltin Jolán: Hol volt, hol nem volt … 

Művészeti munkatársak: Hortobágyi Gyöngyvér és Végső Miklós 
 
A 2017-es évben felújított koreográfiák: 

 
1. Nyemcsok Pál-Szabóné Márton Judit: Ez a kislány hegyen nőtt 
2. Tóth Ferenc: Katicák és tücskök 
3. Foltin Jolán: Tetszikezés 
4. Maródi Attila-Kiss Anita: Magyarbődi táncok 
5. Radák János-Fekete Etelka: Ez az Ádámé? 
 

A táncpróbák időpontjai évek óta nem változtak. Sajnos, a hiányzások ez évben is nagyon 
gyakoriak voltak. Negyedévenként igyekszünk mindenkit szembesíteni azzal, hogy mennyit 
hiányzott, ill. hány százalékban vett részt a próbákon, milyen intenzitású a feladatvállalása.  
A Nagyegyütteshez felhozott 19 középiskolás fiatal motiváltságához és jó hozzáállásához nagyon 
nagy szükség lenne  a felnőtt táncosok példamutatására. Sajnos, köztük is vannak gyenge 
hozzáállású, gyenge akaratú emberek, akik rossz példát mutatnak. Néhány jellembéli 
problémával küzdő fiatal akadályozza a munkát, így nehéz megfelelő légkört teremteni a nyugodt 
munkához. 
A két korosztály „összesimítása” nehéz feladatot ró a csoportvezetőkre. 
2017-ben is táncoltunk a Fölszállott a páva műsorában. Legnagyobb örömünkre az MTVA 
szerkesztői meghívtak bennünket, hogy a műsorban a gyermek páva nyertesei adják át a 
stafétabotot a felnőtteknek.  A Fitos Dezső készítette koreográfiát 8 pár táncosunk és a 
Szentendre Táncegyüttes adta elő 2017. november 17-én, az első versenyműsor bevezetőjeként. 
Ezen kívül két alkalommal szerepeltünk a televízióban. Az M5 csatorna Belépő című műsorában 
beszéltünk a táncnak a gyermekek személyiségfejlődésére gyakorolt jó hatásáról. Sándor 
Zsigmond, Sándor Benjamin és Bajusz Panna táncoltak a műsorban. 
A Tolna Megyei Önkormányzat meghívására 2 párunk táncolt a Duna Televízióban, a „Szeretlek 
Magyarország” című vetélkedőben. Nagy élmény volt a szereplőknek. 
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Ingyenesen teljesített fellépések: 
 

1. január 21. Rotary bál – bálmegnyitó  
2. január 27. Tolnai Népújság – partnertalálkozó  
3. február 5. Babits Kulturális Központ – Farsangi játszóház  
4. március 14. Március 15-i műsor – Garay Gimnázium  
5. március 15. Március 15-i műsor,  Béla tér- Baka Iskola  
6. június 3. Pünkösdi műsor 90 perc – Béla tér 
7. aug. 27. Város Napja 45 perc – Béla tér 
8. aug. 29. Városi Ünnepi Közgyűlés  
9. október 13. Príma-díj átadás – hostess munka  
10. nov. 17. Nyitott Világ Alapítvány jubileuma – Művészetek Háza   

 
 

Táboraink: 
 

2017-ben két tábort szerveztünk. 
 
Közösségépítő tábor  Fadd-Dombori,  2017. június 26-30.  
 

A csoportoknak az éves találkozási lehetősége a közösségépítő tábor, ahol a korosztályok 

megismerhetik egymást a táncos feladatokon és a tábori élet szükséges szociális velejáróin 

keresztül is. A 13-14 évesek egy házban alszanak a 6-8 évesekkel. A nagyobbak segítenek a kicsik 

gondozási feladataiban, testvérként, barátként élnek együtt.  A  vezetőség emellett, a programok 

megtervezésénél, a játékoknál, versenyeknél tudatosan olyan csapatokat állít össze, amelyben 

minden korosztály képviselteti magát. 

Az először tábororzó 6-7 évesek mellé mindemellett adunk egy-egy 13-14 éves mentort is, aki a 

gondozási feladatokon túl, napközben is többször „ránéz” a partnerére, este pedig igyekszik 

átsegíteni az olyan kisebb-nagyobb lelki bajokon, mint pl. a szülők hiánya vagy a hazavágyás. Ezen 

az alapon a tábor végére hosszan tartó, nagy barátságok kötődnek. 

Az életkori sajátosságokat figyelembe véve, a gyermekek napi 2-4 órát táncos foglalkozással 

töltenek. A sport- és szellemi vetélkedő mellett koreográfiai versenyt is tartottunk, ahol 

megadott zenére kellett más-más műfajú táncot készíteni a csapatoknak. Az eredményen  

mindannyian jól szórakoztunk. 

A tábor hatása: Az egyesület 8 korcsoportjának táncosai az 5 nap alatt megismerték és 

megszerették egymást a különféle feladatokon keresztül. A korcsoportok, generációk 

megismerték egymás mindennapi problémáit is, a gondozási feladatokon keresztül. Erősödött a 

bartinás érzésük, a hovatartozásuk. A nagycsalád igazi közösséggé szerveződött. A szeretet, a 

tolerancia, az egymásra figyelés felemelő érzését ismerték meg a gyerekek! 

 

Örökség Tehetséggondozó tábor Szamoskér, 2017. július 3-7. 

Az Örökség Gyermek Népművészeti Egyesület és a Bartina Néptánc Közhasznú Egyesület már 
több éve rendezi meg közösen a tehetséggondozó tábort. A 2017-es évben a rendezés visszatért 
az eredeti helyszínre, Szamoskérre a Liget Gyermek és Ifjúsági táborba. A tábor felújításon esett 
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át, emiatt néhány évig más helyszíneken zajlott a tehetséges táncos gyermekek táboroztatása. A 
Liget tábor korszerű felszereltsége  maximálisan alkalmas a célra. Négyágyas szobái, a kellemes 
étkezője és nem utolsó sorban a zsindejes, fa padlózattal ellátott tánctere, a csűr, kifogástalanul 
szolgálta ki a táborozókat. A főző asszonyok házias ételei emlékezetesek maradnak! 

A kilencedik alkalommal megrendezett tábor célja az volt, hogy a gyermek és ifjúsági mozgalom 
tehetséges táncosainak és fiatal tanáraiknak olyan továbbképzést szervezzen, ahol a fiatalok 
tábori keretek között intenzíven ismerkedhessenek meg azokkal a táncanyagokkal, amelyek a 
következő időszakokban a szólótáncversenyeken előkerülhetnek, vagy a már sok anyagot ismerő 
táncosoknak technikai és anyagtudását egy magasabb szintre emelje. Az előzetes felmérés 
alapján a gyimesi anyagra esett a választás. Az anyag oktatói Fitos Dezső és Kocsis Enikő voltak. A 
táncoktatás naponta 6 órában zajlott. Mellette élményszerű beszámolót hallhattak a táborozók 
az oktatók gyűjtéseiről, az ottani emberek életéről. A táncanyagok tanítását eredeti filmek 
bemutatásával egészítették ki, ahol név szerint ismerkedtek meg az adatközlőkkel. A viseletek 
ismertetését eredeti ruhadarabok bemutatásával és a legkisebb táborlakó Rozika 
felöltöztetésével oldották meg.  Az esti szabad órákban népdalokat tanultak, melyeket másnap 
már alkalmaztak a táncok tanulása közben. Nem maradtak el a közös játékok, ahol alkalmi 
csoportok dolgoztak együtt. Legsikeresebb a koreográfia készítés volt, ahol azonos zenére kellett 
művet készíteni. Szerették az esti táncházakat is, melyek kiváló közösségépítésnek bizonyultak. 

A táborba meghívást kapott a 2016.-os Fölszállott a páva tehetségkutató népművészeti vetélkedő 
fináléjában néhány résztvevője. Bontovics Letícia és Rusvai Máté a Corvinka együttes szólistái,  
akiknek az Örökség Gyermek Népművészeti Egyesület finanszírozta a táborozását. Rajtuk kívül a 
2015.-ös Páva  győztes csoportjának jó néhány táncosa is  jelentkezett a táborba. Az 59 táncos az 
ország 19 településéről érkezett.(Érd, Tápiószentmiklós, Decs, Budapest, Törökszentmiklós, 
Györköny, Őcsény, Várdomb, Nagydorog, Harc, Dunaújváros, Szálka, Tengelic, Kéty, Gyönk, 
Szolnok, Tevel, Tolna, Szekszárd) Az életkori határok nagyon szélesek voltak. A 12,5 éves 
gyermektől a 32 éves fiatal néptánc pedagógusokig, akik elhozták tanítványukat és érdeklődtek 
az oktatás iránt. Érdekes és követendő helyzet, amikor az oktató a tanítványaival együtt táborozik 
és dolgozik! A tábor költségvetéséből 2 napra futotta zenekari költségekre. A Tarsoly zenekar 
fiatal, de nagyon komoly zenészei adták az oktatás kíséretét és muzsikálták az esti mulatságokat 
is. Az utolsó este a hagyomány szerint bemutatót rendeztünk a tanultakból. Meghívtuk rá a tábor 
dolgozóit, a szomszédokat, érdeklődőket a faluból és néhány szülő is érkezett. Nagy örömmel 
táncoltak a táncosok, akiknek nagy sikerük volt. A tábort  fergeteges táncházzal fejeztük be. 

A 2017-es tehetséggondozó tábor elérte célját. Minden táborozó megismerkedett egy számára új 
néprajzi területtel és megtanulta annak táncait, dalait, amelyre nagyon jól építhet további 
munkájában. Erősödtek fizikai képességei és egyéni előadásmódja, stílusérzéke. Megismerkedett 
más együttes táncosaival, barátságok kötődtek. Megismerkedett új oktatási módszerrel, melyet 
Kocsis Enikő és Fitos Dezső közvetített. Sokan köszöntek el úgy tőlünk, hogy”jövőre is jövünk”! 
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Pénzügyi beszámoló 
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A 2017-es év októberében személyi változás történt az adminisztrációban. Magyar Ildikó (Pál 
Ildikó), aki napi 4 órában látta el az iroda működését, családjával Németországba költözött, 
helyére november 1-től Leipold Erzsébet került.  
A menedzselési, szervezési feladatok ellátását Karácsonyi Zoltán Budapestre költözése óta a 
művészeti vezető egyedül látja el, nyugdíjasként. Halaszthatatlanul szükség van egy munkatársra, 
mert egyedül nem végezhető el a sok feladat! 
 
Tervek 2018 
 
Szakmai megmérettetések 

 
2018. febr. 24-25.  Gyermektánc Antológia - Gyermekcsoport 
2018. március 3.  Néptánc Antológia, Budapest - Nagyegyüttes  
2018. március 10.  Nagyecsedi Verbunk Verseny – szólisták 
2018. június 5.  Szentendrei Pünkösd – Töpörtyűk csoport 
2019. április 7.  Szeged, Gyermektánc Fesztivál - Gyermekcsoport 
    Foltin Jolán: Hol volt, hol nem volt… 
2019. április 20-21.  Keszthely, Helikoni Ünnepségek - Garay Gimnázium táncosai 

versenyeznek 
2019. május 11-12. Pápa, Országos Ifjúsági Fesztivál – Ifjúsági Együttes 
2019. június 1-3. Szarvas, Országos Szólótáncverseny döntője – szólisták 
2019. június 10. Dunaföldvár, Régiós Fesztivál – Gyermekcsoport 
 Tóth-Mihó Erika-Tóth Zoltán: Bökönyi táncok 
2019. november 18-19. Szekszárdi Néptánc Fesztivál – Nagyegyüttes 
 
  
Külföldi utak: 
 
2018. március 23-26.  Prága, Nemzetközi Néptánc Fesztivál – Utánpótlás  
2018. április 24-május 3.  Kirgizisztán – 8 pár (pávás csoport) 
2018. július 4-8.  Horvátország, Dubrovnik – Nagyegyüttes 
2018. július 19-31.  Indonézia – Nagyegyüttes 
 
Táborok: 
 
2018-ban nem tudunk olyan közösségi tábort szervezni, ahol valamennyi 14 év alatti táncosunk 
részt tud venni.  Sajnos, a Fadd-Dombori tábor más fenntartó alá került, így oda már nem tudunk 
menni. A tábor általános állapota is nagyon gyenge, helyenként elfogadhatatlanul elavult. Sajnos,  
kénytelenek  vagyunk azt a megoldást alkalmazni, hogy csoportonként csatlakozunk más 
szervezésekhez. Ami már biztos: 
 
2018. június 26-29. Jánoshalma – Palánta és Töpörtyű csoport 
2018. július 1-6. Kiscsősz, Mezőségi tábor - Ifjúsági együttes 
2018. augusztus 21-26. Tordas, Csallóközi tábor – Gyermekcsoport 
 
Három gyermekcsoportunknak még nincs tábora, de a nyári kapacitásunk már nem is bír el 
többet. 2019-ben a most kimaradt csoportokat visszük táborozni.  
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Ismét megrendezzük az Örökség Gyermek Népművészeti Egyesülettel közösen a 
Tehetséggondozó tábort, ahova a Nagyegyüttes középiskolásai és szólistáink mehetnek. Ennek 
helye Szamoskér lesz, ideje július 11-15. A táborban Kocsis Enikő és Fitos Dezső rábaközi anyagot, 
Sikentácz Szilveszter pedig szilágysági táncokat tanítanak.  
 
Táncház: 
 
Egyesületünk a Babits Mihály Kulturális Központtal közösen 4 alkalomból álló táncházi sorozatot 
tervez. A havonta egy szombat a következőképpen épül fel: 
 
 16.30-17.00 Babázó   1,5-3 éves gyermekek részére 
 17.00-18.00 Játszó    3-6 éves gyermekek részére 
 18.00-19.30 Gyermek táncház 6-12 éves korig 
 20.00-23.00 Táncház  12 éves kortól - 1,5 órás tánctanítás  kezdőknek 
 
Alkalmak: 
  

2018. március 17.   Tarsoly zenekar 
 2018. április 21.   Csurgó zenekar 
 2018. május 26.   Sárarany zenekar 
 2018. június 16.   Tarsoly zenekar 
 
A táncházakban a Bartina Néptánc Közhasznú Egyesület táncpedagógusai és táncosai lesznek az 
oktatók, és a házigazdák, a Babits Mihály Kulturális Központ adja az infrastruktúrát és a 
személyzetet. A rendezvények finanszírozása közös lesz. Ez a sorozat régóta fennálló hiányt fog 
pótolni. Reméljük, szeptemberben, a Csoóri-program segít majd a folytatás finanszírozásában. 
 
2018 novemberében (november 18-19.) lesz a Szekszárdi Néptánc Fesztivál alapításának 50. 
évfordulója. Nézőnek és táncosnak egyaránt szeretnénk emlékezetessé tenni ezt a jubileumot. 
 
Kindl Gábor és csapata egész estés dokumentumfilmet készít a Bartináról. Az előkészületek 
elkezdődtek.  Bemutató 2018. szeptember 13-án lesz a Babitsban. Nagyon örülünk a 
lehetőségnek. 
 
2018-ban anyagi biztonságunk erősödni látszik. Az elmúlt év utolsó hónapjaiban három pénzügyi 
pályázatunk is realizálódni látszott, de a szerződések még nem mindegyikhez érkeztek meg. 
Az EMMI támogatását 1.000.000 Ft-ot népviseleti és táborozási költségekre nyertük el. Ennek 
pályázatát még márciusban adtuk be. A szerződés már megjött. 
A Szerencsejáték Zrt-től 3.000.000 Ft-ot nyertünk viseletre és táborozásra. Szerződés még nincs. 
A Csoóri Sándor Program, nekünk, mint az ország egyik legnagyobb „táncos műhelyének” 8,2 
millió Ft-ot ítélt meg, melyet február végéig utalnak. Ezt viseletekre, tiszteletdíjakra és technikai 
eszközökre fordíthatjuk. A pénzek még nem érkeztek meg, de a jelmeztár bővítését elkezdtük, a 
pótlásokat megterveztük, az új készülő koreográfiákhoz a viseletek készítését megkezdtük. 
A 2018-as év első fele már tele van műsor megrendelésekkel. A szervezési feladatokra és a 
szervezet működtetésére február közepétől egy menedzser munkatársat veszünk fel. Nagy 
szükség van még egy emberre! 
Sok munka, rengeteg élmény és számtalan együtt töltött, tartalmas óra, nap vár ránk! 


